
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 01 DE SETEMBRO DE 2025. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 

BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

“QUANDO TEMOS A CORAGEM DE ASSUMIR NOSSA MISSÃO DIANTE DE 
DEUS, COMO JESUS FEZ NA SINAGOGA, MUITOS PODEM NÃO 
COMPREENDER, REJEITAR OU ATÉ SE REVOLTAR CONTRA NÓS. MAS, 
SE PERMANECERMOS FIRMES NA VERDADE E NA UNÇÃO DO ESPÍRITO 
SANTO, NADA PODERÁ IMPEDIR O CUMPRIMENTO DO PLANO DE DEUS 
EM NOSSA VIDA. O MUNDO PODE ATÉ TENTAR NOS CALAR, MAS A 
PALAVRA DE DEUS, QUANDO ACOLHIDA NO CORAÇÃO, NOS DÁ FORÇA 
PARA SEGUIR ADIANTE SEM MEDO." OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO SEGUNDO Lucas 4,16-30 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 4,16-30 
 
 
Naquele tempo, 
 
 16 veio Jesus à cidade de Nazaré, onde se tinha criado. Conforme seu 
costume, entrou na sinagoga no sábado, e levantou-se para fazer a 
leitura.  
17 Deram-lhe o livro do profeta Isaías. Abrindo o livro, Jesus achou a 
passagem em que está escrito:  
18 "O Espírito do Senhor está sobre mim, porque ele me consagrou 
com a unção para anunciar a Boa-Nova aos pobres; enviou-me para 
proclamar a libertação aos cativos e aos cegos a recuperação da vista; 
para libertar os oprimidos  
19 e para proclamar um ano da graça do Senhor".  
20 Depois fechou o livro, entregou-o ao ajudante, e sentou-se. Todos 
os que estavam na sinagoga tinham os olhos fixos nele.  
21 Então começou a dizer-lhes: "Hoje se cumpriu esta passagem da 
Escritura que acabastes de ouvir."  
22 Todos davam testemunho a seu respeito, admirados com as 
palavras cheias de encanto que saíam da sua boca. E diziam: "Não é 
este o filho de José?"  



23 Jesus, porém, disse: "Sem dúvida, vós me repetireis o provérbio: 
Médico, cura-te a ti mesmo. Faze também aqui, em tua terra, tudo o 
que ouvimos dizer que fizeste em Cafarnaum".  
24 E acrescentou: "Em verdade eu vos digo que nenhum profeta é 
bem recebido em sua pátria.  
25 De fato, eu vos digo: no tempo do profeta Elias, quando não 
choveu durante três anos e seis meses e houve grande fome em toda 
a região, havia muitas viúvas em Israel.  
26 No entanto, a nenhuma delas foi enviado Elias, senão a uma viúva 
que vivia em Sarepta, na Sidônia.  
27 E no tempo do profeta Eliseu, havia muitos leprosos em Israel. 
Contudo, nenhum deles foi curado, mas sim Naamã, o sírio".  
28 Quando ouviram estas palavras de Jesus, todos na sinagoga 
ficaram furiosos.  
29 Levantaram-se e o expulsaram da cidade. Levaram-no até ao alto 
do monte sobre o qual a cidade estava construída, com a intenção de 
lançá-lo no precipício.  
30 Jesus, porém, passando pelo meio deles, continuou o seu 
caminho.  
— Palavra da Salvação. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 

NOS TERMOS DO ART. 80, PARÁGRAFO ÚNICO, DO REGIMENTO 
INTERNO, CONVIDO OS(AS) SENHORES(AS) VEREADORES(AS) A 
REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 

 

PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS 
DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA ÀS 17H DO DIA 26 DE AGOSTO, OS SENHORES VEREADORES 
TIVERAM ACESSO AOS SEUS CONTEÚDOS? DISPENSAM A LEITURA DAS 
MESMAS? 

 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(MAIORIA ABSOLUTA).  

 
CONVIDAMOS O JOVEM IAN RIOS SENA PARA RECEBER A MOÇÃO DE 
APLAUSO Nº 012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES, REPRESENTANDO A EQUIPE DE HANDEBOL DA 



ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, PELO EXCELENTE DESEMPENHO COMO 
VICE-CAMPEÃ NOS JOGOS ESCOLARES DO CEARÁ, EM ITAPIPOCA, EM 
08 DE JUNHO DE 2025, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO;  
 

 
CONVIDAMOS O JOVEM JOÃO JADER SALES TÁVORA SOEIRO (MELHOR 
PONTEIRO DO TORNEIO) PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 
012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, REPRESENTANDO A EQUIPE DE VOLEIBOL DA 
ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, PELO EXCELENTE DESEMPENHO DA 
EQUIPE DE VOLEIBOL NO TORNEIO DE VOLEIBOL DE INVERNO EM 
ACARAÚ, NO DIA 30 DE MARÇO DE 2025, DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
 
CONVIDAMOS O JOVEM PEDRO HENRIQUE CORDEIRO SOEIRO PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO 
DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO 
OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, REPRESENTANDO A 
EQUIPE SUB - 12 DE FUTSAL DA ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, EQUIPE 
CAMPEÃ NA 8ª COPA JUNIORS DE FUTSAL, NOS DIAS 31 DE MAIO E 1º DE 
JUNHO DE 2025, NA QUADRA DA EEMTI RICARDO DE SOUSA NEVES, EM 
MARCO, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO 
OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, 
AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 

 
CONVIDAMOS O JOVEM PEDRO HENRIQUE SILVINO PEREIRA PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO 
DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO 
OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, REPRESENTANDO A 
EQUIPE SUB - 15 DE FUTSAL DA ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, EQUIPE 
VICE-CAMPEÃ DE FUTSAL NA 8ª COPA JUNIORS DE FUTSAL NOS DIAS 31 
DE MAIO E 1º DE JUNHO DE 2025, NA QUADRA DA EEMTI RICARDO DE 
SOUSA NEVES, EM MARCO, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 
PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS O JOVEM JOÃO PEDRO MARQUES PEREIRA PARA 
RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO 
DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO 
OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, REPRESENTANDO A 
EQUIPE SUB - 17 DE FUTSAL DA ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, EQUIPE 
CAMPEÃ DE FUTSAL NA TAÇA DL SUB-17, NO DIA 05 DE MARÇO DE 2025, 
EM MARTINÓPOLIS-CEARÁ, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA 



PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA 
VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS A DIREÇÃO DA ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO (JORGE 
PAULO CARNEIRO, PRESIDENTE, KANANDA LARISSA, VICE-PRESIDENTE, 
SAULO VASCONCELOS MONTEIRO SOUSA, COORDENADOR, SENHOR 
JOÃO BEZERRA DE ANDRADE FILHO, TESOUREIRO E RESPONSÁVEL 
PELO SETOR FINANCEIRO) PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 
012/2025, DATADA DE 12 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, PELO EXCELENTE DESEMPENHO DE SUAS EQUIPES DE 
FUTSAL, HANDEBOL E VOLEIBOL EM CAMPEONATOS REALIZADOS 
DENTRO E FORA DO MUNICÍPIO NO ANO DE 2025, DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
 
CONVIDAMOS OS PROFESSORES DA ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO 
(FRANCISCO REGIS PEREIRA FILHO, FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA 
DOS SANTOS, VALDÊNIO INÁCIO DO CARMO, JOSÉ GLÁUCIO DE 
MENEZES, JOSÉ ALEX SILVA, VÍTOR HUGO FREIRE MENEZES 
RODRIGUES) PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025, 
DATADA DE 12 DE JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA 
VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS 
VEREADORES, PELO EXCELENTE DESEMPENHO DE SUAS EQUIPES DE 
FUTSAL, HANDEBOL E VOLEIBOL EM CAMPEONATOS REALIZADOS 
DENTRO E FORA DO MUNICÍPIO NO ANO DE 2025, DAS MÃOS DA 
SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO E DAS MÃOS 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
CONVIDAMOS A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
DESPORTO, NA PESSOA DA SECRETÁRIA MARIA EDNEILA SILVEIRA, 
PARA RECEBER A MOÇÃO DE APLAUSO Nº 012/2025, DATADA DE 12 DE 
JUNHO DE 2025, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA 
MACÊDO OSTERNO E APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, PELO APOIO À 
ESCOLINHA NOVA GERAÇÃO, QUE TEM LOGRADO BOM EXCELENTE 
DESEMPENHO EM EQUIPES DE FUTSAL, HANDEBOL E VOLEIBOL EM 
CAMPEONATOS REALIZADOS DENTRO E FORA DO MUNICÍPIO NO ANO 
DE 2025, DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA PRESIDENTE SOCORRO 
OSTERNO E DAS MÃOS DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, 
AUTORA DA PROPOSIÇÃO; 
 
FICA FACULTADA A PALAVRA AOS AGRACIADOS. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: 

 



CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 

 

1– CORRESPONDÊNCIAS; 

 

2– APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
REQUERIMENTO Nº 145/2025, DE 14 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE CLÍNICA VETERINÁRIA PARA 
PRESTAR SERVIÇOS CLÍNICOS AOS ANIMAIS CUJOS PROPRIETÁRIOS 
NÃO REÚNAM CONDIÇÕES DE CUSTEAR TRATAMENTO PARTICULAR; 
ALÉM DAQUELES QUE VIVEM NA CONDIÇÃO DE ABANDONO; 
 
REQUERIMENTO Nº 154/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO, A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO 
COM O CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO CEARÁ, 
VISANDO À INSTALAÇÃO DE UMA BASE AVANÇADA NO MUNICÍPIO DE 
MARCO–CE; 
 
REQUERIMENTO Nº 155/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO PARA 
A EQUIPE TÉCNICA DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CRAS NO DISTRITO DE PANACUÍ; 

REQUERIMENTO Nº 156/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA PARA APROVEITAR AS 
FRUTAS E HORTALIÇAS QUE HOJE SÃO DESPERDIÇADAS NO 
PERÍMETRO IRRIGADO BAIXO ACARAÚ, BENEFICIANDO ESCOLAS, 
HOSPITAIS, CRECHES, ENTIDADES SOCIAIS E FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO 
DE VULNERABILIDADE; 
 
REQUERIMENTO Nº 157/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SOLICITE DA COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO 
CEARÁ - CAGECE A AMPLIAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA NO BAIRRO SANTA ROSA, CONTEMPLANDO A TRAVESSA ONDE 
ESTÁ LOCALIZADA A “CASA JOÃO DO CIPÓ” E AS DEMAIS VIAS QUE 
AINDA NÃO DISPÕEM DO REFERIDO SERVIÇO EM SUA TOTALIDADE; 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 019/2025, DE 01 DE SETEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES À SENHORA ANTÔNIA SILÊDA MATOS 
GUILHERME, TÉCNICA SOCIAL NA GERÊNCIA DE RESPONSABILIDADE E 
INTERAÇÃO SOCIAL – GERIS DA CAGECE; E, 
 



MOÇÃO DE APLAUSO Nº 020/2025, DE 01 DE SETEMBRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO E APOIO DOS 
DEMAIS VEREADORES AOS PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA E SAÚDE 
ENVOLVIDOS NO RESGATE ÀS VÍTIMAS DO ACIDENTE DE TRÂNSITO 
OCORRIDO COM DOIS ÔNIBUS UNIVERSITÁRIOS NA NOITE DO DIA 14 DE 
AGOSTO DO CORRENTE ANO, NO BAIRRO TRIÂNGULO. 

ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS N°s  145 E 154 A 157 À ORDEM DO DIA 
DA SESSÃO E  AS MOÇÕES DE APLAUSOS Nºs 019 E 020/2025 À ORDEM 
DO DIA DA SESSÃ ORDINÁRIA SEGUINTE.  

 

GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 

 

PRESIDENTE:  

 

NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES 
E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 
PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 
OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 
DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS.  

1 ______________________________________________________________ 

2______________________________________________________________  

3______________________________________________________________   

4 ______________________________________________________________  
 

NOS TERMOS DO ART. 86, § 1º, DO RI, FICA CONCEDIDA A PALAVRA À 
SENHOR YURI PROCÓPIO DA SILVA, QUE TRATARÁ DA CULTURA NO 
MUNICÍPIO DE MARCO, DISPONDO DE 00:05M.  

NOS TERMOS DO ART. 86, § 1º, DO RI, FICA CONCEDIDA A PALAVRA À 
SENHOR FRANCISCO FLÁVIO FONTENELES, PRESIDENTE DA LIGA 
DESPORTIVA DE MARCO, QUE TRATARÁ DA HISTÓRIA DO LIGA E 
DIVULGA EDITAL DE ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA, DISPONDO DE 
00:05M. 

FICA CONCEDIDA A PALAVRA AO SENHOR SAMUEL DE MELO 
RODRIGUES (CONHECIDO COMO SAMUEL ISIDORO), PRESIDENTE DA 
UNIÃO DOS VEREADORES E CÂMARA DO CEARÁ – UVC, QUE TRATARÁ 
DE ASSUNTOS REFENTES A ENTIDADE. 

 

COM A PALAVRA A SENHORA CAROL VERAS, PRESIDENTE DA UVC 
MULHER. 
 
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE: 



 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
EMENDA N° 001/2025, DE 21 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA DO 
SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, AO PL Nº 025, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES 
GRATIFICADAS PARA O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO – 
DEMUTRAN, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 266, DE 19 DE DEZEMBRO DE 
2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE LJR PELA PERMANÊNCIA DO 
TEOR DO PROJETO DE LEI Nº 025/2025, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE FUNÇÕES 
GRATIFICADAS PARA O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO – 
DEMUTRAN, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 266, DE 19 DE DEZEMBRO DE 
2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE FOTC AO PROJETO DE LEI Nº 
025/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE FUNÇÕES GRATIFICADAS PARA O DEPARTAMENTO 
MUNICIPAL DE TRÂNSITO – DEMUTRAN, ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 
266, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 

REQUERIMENTO Nº 145/2025, DE 14 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA LARISSA OSTERNO, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE CLÍNICA VETERINÁRIA PARA 
PRESTAR SERVIÇOS CLÍNICOS AOS ANIMAIS CUJOS PROPRIETÁRIOS 
NÃO REÚNAM CONDIÇÕES DE CUSTEAR TRATAMENTO PARTICULAR; 
ALÉM DAQUELES QUE VIVEM NA CONDIÇÃO DE ABANDONO. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 

 

REQUERIMENTO Nº 154/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CAMILO, A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO 
COM O CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO CEARÁ, 
VISANDO À INSTALAÇÃO DE UMA BASE AVANÇADA NO MUNICÍPIO DE 
MARCO–CE. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 

REQUERIMENTO Nº 155/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE APOIO PARA 
A EQUIPE TÉCNICA DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CRAS NO DISTRITO DE PANACUÍ. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 



REQUERIMENTO Nº 156/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR GILENO SILVA, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO, A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA PARA APROVEITAR 
AS FRUTAS E HORTALIÇAS QUE HOJE SÃO DESPERDIÇADAS NO 
PERÍMETRO IRRIGADO BAIXO ACARAÚ, BENEFICIANDO ESCOLAS, 
HOSPITAIS, CRECHES, ENTIDADES SOCIAIS E FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO 
DE VULNERABILIDADE. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 

REQUERIMENTO Nº 157/2025, DE 27 DE AGOSTO DE 2025, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, REQUERENDO DO PODER 
EXECUTIVO QUE SOLICITE DA COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO 
CEARÁ - CAGECE A AMPLIAÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA NO BAIRRO SANTA ROSA, CONTEMPLANDO A TRAVESSA ONDE 
ESTÁ LOCALIZADA A “CASA JOÃO DO CIPÓ” E AS DEMAIS VIAS QUE 
AINDA NÃO DISPÕEM DO REFERIDO SERVIÇO EM SUA TOTALIDADE. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO). 

 

 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA O PL E 03 (TRÊS) MINUTOS, 
PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E ART. 145, DO 
RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS REFERIDAS 
MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA ITINERANTE A 
REALIZAR-SE NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2025, NA ESCOLA SÃO 
FRANCISCO NO BAIRRO TRIÂNGULO EM HORÁRIO REGIMENTAL.  

 


